
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 334
van ROBRECHT BOTHUYNE
datum: 31 mei 2023

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Vlaamse Regering  -  Enquêtes

Volgens Wikipedia is een bevraging of een enquête een manier van onderzoek doen, 
waarbij gebruik wordt gemaakt van een vragenlijst die aan meerdere personen wordt 
voorgelegd. 

Die personen kunnen de hele doelgroep vormen, of zijn gehaald uit een 
representatieve steekproef. Het onderzoek kan gaan over zowel feiten als meningen 
(zoals bij een opiniepeiling). Het resultaat van een enquête kan op zichzelf gehouden 
worden, maar dient meestal ter ondersteuning van andere gegevens.

Een enquête is meestal anoniem en het resultaat is een gemiddelde van meningen. Een 
al dan niet geslaagd resultaat is afhankelijk van de mate waarin de steekproef van een 
doelgroep representatief is, en in hoeverre de antwoorden op de enquêtevragen 
bijdragen aan het onderzoek.

1. Hoeveel bevragingen/enquêtes werden in 2020-2021-2022 opgemaakt en volbracht? 
Graag totaalaantal per jaar en opdeling naar

a) kabinet;
b) soort bevraging/enquête (telefonisch, papier, online, ….); 
c) onderwerp van bevraging/enquête. 

2. Welk budget werd in 2020-2021-2022 vrijgemaakt voor bevragingen/enquêtes? 
Graag totaalbudget per jaar en opdeling naar

a) kabinet;
b) soort bevraging/enquête (telefonisch, papier, online, ….); 
c) onderwerp van bevraging/enquête; 
d) per enquête/bevraging.

3. Welke procedure m.b.t. overheidsopdrachten wordt gevolgd om een bevrager aan te 
duiden voor een bevraging/enquête? 

4. Op basis van welke afwegingen wordt finaal de bevrager gekozen?

5. Onder welke voorwaarden worden bevragingen/enquêtes gekaderd? Op basis van 
welke criteria worden de vragen opgesteld? Wie werkt mee aan de opmaak van de 
vragen? Wie werkt mee aan de evaluatie en verwerking van de vragen? 

https://nl.wikipedia.org/wiki/Steekproef
https://nl.wikipedia.org/wiki/Opiniepeiling
https://nl.wikipedia.org/wiki/Anoniem
https://nl.wikipedia.org/w/index.php?title=Resultaat_(uitkomst)&action=edit&redlink=1


6. Hoe evalueert de minister de bevragingen die in zijn/haar naam of in naam van het 
kabinet gedaan worden? Wat zijn de punten van verbetering? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (305), Hilde Crevits (736), Bart 
Somers (334), Ben Weyts (581), Zuhal Demir (794), Matthias Diependaele (408), Lydia 
Peeters (1305), Benjamin Dalle (152), Jo Brouns (649)



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 334 van 31 mei 2023
van ROBRECHT BOTHUYNE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Jan Jambon, Minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 
Digitalisering en Facilitair Management.


